Comité de soutien du 8 passage de la Brie

Paris XIX

Monsieur le Maire,

Nous vous demandons instamment de permettre aux familles expulsées du 8 passage de la Brie d’inscrire leurs enfants (8 à 10) gratuitement au centre de loisirs pendant les grandes vacances : ils n’ont pas, comme vous le concevrez aisément, les moyens de payer 2 mois de centre aux tarifs en vigueur.
Quoiqu’il en soit, il serait inhumain de laisser ces enfants à la rue toute la journée, alors qu’ils subissent déjà un grave préjudice. 

Nous vous demandons également de mettre à la disposition de ces enfants (un vingtaine au total), la nuit, le dortoir de l’école Chaumont Lepage afin qu’ils ne soient pas obligés de dormir dehors. (Sous la surveillance d’adultes bien entendu).
Mesure que devrait dicter l’humanisme  le plus élémentaire.
Comment demander à des enfants de respecter les valeurs de la République, d’avoir un comportement citoyen à l’école et ailleurs si leurs droits les plus élémentaires sont bafoués ?

Il est également  paradoxal de vouloir lutter contre les incivilités de la part des jeunes tout en créant les conditions de leur  émergence 

Mais nous ne doutons pas qu’étant vous-même pénétré des valeurs en question, vous donnerez une suite favorable à notre requête.
Le comité de soutien

