Monsieur le Maire,

 Habitant ou instituteur du 19ème arrondissement, voisin du passage de la Brie, je tiens à EXPRIMER MON INDIGNATION face à la manière dont a été traité le dossier du  8 passage de  la Brie et  au sort réservé aux 24 familles évacuées le jeudi 20 juin :

-Les occupants de cet immeuble, après un arrêté de péril imminent,  ont été   expulsés    manu militari sans qu’aucune solution d’hébergement ou de relogement n’ait été au     préalable envisagée.

· -Pourtant, à plusieurs reprises, des habitants du quartier avaient contacté puis saisi par écrit toutes les autorités compétentes pour que ces familles soient relogées, dénonçant le caractère insalubre et dangereux de l’immeuble. En vain…

· Je suis également CHOQUE   par la façon dont ces familles ont été évacuées du parvis de la mairie où elles s’étaient pacifiquement  rassemblées : certains d’entre nous ont été témoins de violentes charges de la police, sans sommation, de coups distribués gratuitement, de propos méprisants,  que rien ne  justifiait. Ce soir-là, la mairie est restée étrangement muette…
· Le 22 juin une délégation a été reçue à la mairie, mais aucune solution satisfaisante n’a été proposée : l’adjoint et le chef de cabinet du maire se sont montrés toujours aussi peu à l’écoute et ont campé sur leurs positions.

Pour toutes ces raisons :

· J’exige qu’une table ronde entre la mairie du 19ème, la Ville de Paris, la Préfecture de Paris, la SIEMP et des représentants des familles, du DAL et du comité de soutien soit tenue au plus vite, pour organiser le relogement définitif de l’ensemble des familles évacuées.
· Je m’interroge sérieusement sur votre volonté de représenter, par des actions concrètes et efficaces, tous les habitants du 19ème arrondissement.
Membre du comité de soutien du passage de la Brie
